

PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/11) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Projekt Organizacije Ujedinjenih naroda za hranu i poljoprivredu (FAO) pod nazivom „Pomoć zemljama Zapadnog Balkana za poboljšanje sukladnosti međunarodnim standardima o zdravlju akvatičnih životinja“ TCP/RER/3402 (D), u tekstu koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo poljoprivrede aktom, Klase: , Ur. broja: , od . godine.
2. Ovlašćuje se ministar poljoprivrede da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Projekt iz točke 1. ovoga Zaključka.
3. Nadležno tijelo za provedbu Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka je Ministarstvo poljoprivrede.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Organizacija za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO) odobrila je provedbu projekta pod nazivom *Pomoć zemljama Zapadnog Balkana za poboljšanje sukladnosti međunarodnim standardima o zdravlju akvatičnih životinja*¹ broj TCP/RER/3402 (D) u pet država: Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Crna Gora, Makedonija i Srbija.

Projekt je nastavak ranijih projekata: TCP/BiH/3101, odobrenog 2006. godine, te TCP/RER/3206, odobrenog 2009. godine kada je održana radionica u Zagrebu (7. – 9. rujna 2009. godine) s predstavnicima BiH, Hrvatske, Makedonije, Crne Gore i Srbije. Ishod predmetne radionice je izvješće FAO eksperata o veterinarskoj djelatnosti, dijagnostičkim laboratorijima, poslovanjima akvakulture u svakoj od država uključenih u navedene projekte.

Temeljem tog izvješća Ministarstva poljoprivrede (Uprava veterinarstva) dopisom od 18. ožujka 2011. godine zatražilo je od FAO-a odobrenje programa tehničke pomoći za Hrvatsku, za usuglašavanje međunarodnih standarda na području zdravlja akvatičnih životinja.

FAO je 5. veljače 2013. godine uputio dopis Ministarstvu poljoprivrede u kojemu izvješćuje da se tehnička pomoć odobrava za Hrvatsku u obliku regionalnog projekta te je dostavljena potpisana projektna dokumentacija na engleskom jeziku kako bi se projekt odmah pokrenuo.

Provedba projekta će započeti tek nakon što sve države uključene u projektu potpišu projektnu dokumentaciju koja se trenutno nalazi u proceduri u državama uključenim u projekt pa se očekuje kašnjenje u početku provedbe.

Projekt ima za cilj jačati administrativne kapacitete u zemljama zapadnog Balkana i prenositi znanja po pitanju izrade regionalnih programa nadziranja i promoviranja nacionalne, regionalne i međunarodne komunikacije u svrhu razvoja akvakulture i osiguravanja prehrambene sigurnosti kroz poticanje održive akvakulture.

Sudionici u projektu su predstavnici tvrtki (proizvođači, mrjestilišta, obrtnici, prijevoznici, strukovna udruženja, udruge potrošača, i dr.), državne agencije, znanstveno-istraživačke ustanove i savjetodavne službe uključene u razvoj akvakulture.

Korisnici projekta su predstavnici ministarstava država uključenih u navedeni projekt, u slučaju Hrvatske to je Ministarstvo poljoprivrede Uprava veterinarstva.

Trajanje projekta: 2 godine

Dio troškova projekta u vrijednosti od 377.000 USD će se financirati sredstvima FAO-a.

¹Definicija „akvatičnih životinja“ se temelji na *Pravilniku o uvjetima zdravlja životinja koji se primjenjuje na životinje akvakulture i njihove proizvode te sprječavanju i suzbijanju određenih bolesti akvatičnih životinja*, Narodne novine broj 42/2008, članku 3. stavak (e) *Akvatične životinje* su:

- ribe iz nadrazreda Agnatha i razreda Chondrichthyes i Osteichthyes;
- mekušci koji pripadaju koljenu Mollusca;
- rakovi koji pripadaju potkoljenu Crustacea;

Financijski doprinos FAO-a ostvarit će se kroz plaćanje međunarodnih stručnjaka, organizaciju radionica (5 regionalnih i 5 nacionalnih) prema hodogramu projekta te pripremu izvješća i dokumenata.

Financijski doprinos Ministarstva poljoprivrede ostvaruje se kroz pokrivanje troškova učešća predstavnika Ministarstva poljoprivrede u aktivnostima projekta (na primjer službena putovanja, dvorane za radionice, sobe za sastanke i dr.). Sredstva doprinosa projekta planirana su u okviru Državnog proračuna konto *A568000 Administracija i upravljanje*. Slijedom navedenog, predlažemo Vladi Republike Hrvatske donošenje zaključka o prihvaćaju predmetnog Projekta te ovlašćivanje ministra poljoprivrede za njegovo potpisivanje.